Задача № 2.

 
Тонкостенная оболочка, закрепленная по опорному кольцу или стоящая на грунте, частично наполнена жидкостью с удельным весом γ и в свободном пространстве содержит газ под давлением q .

Для всех вариантов задания (табл.5) принять, что предельное допускаемое напряжение для конструкционного материала оболочки равно 200 МПа. Требуется:

1. Вычислить меридиональные и окружные напряжения и построить соответствующие эпюры, приняв назначенную толщину стенки δ.

2. Найти опасное сечение и вычислить эквивалентное напряжение по третьей теории прочности.

3. Из условия прочности найти необходимую толщину стенки.

Таблица 5

Варианты исходных данных к задаче 2.

	Номер

варианта
	Давление

газа q ,

МПа
	Удельный вес

жидкости γ,

кН/м3
	Геометрические размеры оболочки

	
	
	
	δ,  мм
	R, м
	H, м
	h, м
	z, м

	1
	0,1
	10
	1
	2
	4
	2
	2

	2
	0,2
	8
	2
	1
	2
	1
	1

	3
	0,3
	9
	3
	3
	6
	3
	3

	4
	0,4
	10
	1
	2
	4
	2
	2

	5
	0,5
	7
	1
	1
	2
	1
	1

	6
	0,3
	8
	3
	2
	4
	2
	2

	7
	0,1
	10
	4
	1
	2
	1
	1

	8
	0,2
	8
	5
	3
	6
	3
	3

	9
	0,3
	9
	2
	2
	4
	2
	2

	10
	0,4
	10
	8
	1
	2
	1
	1

	11
	0,5
	7
	2
	4
	8
	4
	4

	12
	0,2
	9
	3
	2
	4
	2
	2

	13
	0,1
	10
	1
	1
	2
	1
	1

	14
	0,2
	8
	9
	3
	6
	3
	3

	15
	0,3
	9
	3
	2
	4
	2
	2

	16
	0,4
	10
	4
	1
	2
	1
	1

	17
	0,5
	7
	5
	3
	6
	3
	3

	18
	0,6
	8
	1
	2
	4
	2
	2

	19
	0,1
	10
	3
	1
	2
	1
	1

	20
	0,2
	8
	4
	3
	6
	3
	3

	21
	0,3
	9
	5
	2
	4
	2
	2

	22
	0,4
	10
	6
	1
	2
	1
	1

	23
	0,5
	7
	7
	3
	6
	3
	3

	24
	0,7
	9
	8
	4
	8
	4
	4


